

Náhľad šablón v Galérii šablón

Last updated 13 septembra, 2024

Prvým krokom pri vytváraní vašej nádherne vyzerajúcej webovej stránky je výber jej dizajnu z veľkej galérie profesionálne navrhnutých šablón. Do Galérie šablón sa dostanete, keď začnete používať nástroj Sitebuilder na mobilnom alebo stolnom počítači.

Prezrite si kategórie šablón v zozname na ľavej strane a posuňte sa nadol, aby ste zobrazili škálu profesionálne navrhnutých, vhodných pre mobilné zariadenia a šablón reagujúcich na zmeny.

Kategórie šablón

Galéria šablón je kategorizovaná, aby vám pomohla nájsť vhodný dizajn webových stránok iba pomocou niekoľkých kliknutí.

Prejdite si zoznam kategórií a obchodných výklenkov vo vertikálnej ponuke vľavo a vyberte si tú, ktorá vyhovuje vašim potrebám.

Keď nájdete šablónu, ktorá sa vám páči, kliknutím na ňu zobrazíte jej ukážku a dozviete sa viac o jej detailoch.

Podrobnosti šablóny

Podrobnosti šablóny môžete zobrazíť klepnutím na ikonu i. V rozbaľovacom okne si môžete prečítať viac o šablóne a jej jedinečných vlastnostiach.

Akonáhle nájdete šablónu, ktorá sa vám páči, kliknite na položku Použiť túto šablónu a pokračujte v úprave svojho nového vzoru.

Dôvody výberu našich šablón

- Dizajn v kvalite agentúry: Každý návrh šablóny vytvoril náš profesionálny dizajnerský tím. Všetky vzory šablón boli vyvinuté tak, aby vyzerali bezchybne vo všetkých moderných prehliadačoch a mobilných zariadeniach.
- Automatizácia návrhu: šablóny automaticky upravujú, či chcete odstrániť alebo pridať bloky. To poskytuje flexibilitu na získanie požadovaného webu, ale chráni

vás pred nutnosťou napraviť chyby alebo mať neatraktívny web.

- Prispôsobené pre mobilné zariadenia: každá šablóna webových stránok je vyvinutá a navrhnutá tak, aby poskytovala užívateľsky prívetivý mobilný zážitok. Šablónu môžete upraviť na akomkoľvek zariadení s vedomím, že bude mať konzistentný profesionálny vzhľad a dojem na všetkých platformách a na obrazovkách akejkoľvek veľkosti.
- Viacúčelové návrhy webových stránok: každý návrh šablóny podporuje všetky typy obsahu vrátane popisov služieb, predstavenia tímov, posudkov, cien, rezervácie, kontaktných stránok a mnohých ďalších.
- Prispôsobenie klepnutím: klepnutím na ľubovoľné miesto v šablóne získate prístup k nastaveniam a úpravám dialógových okien. Upravte obsah na stránke a okamžite uvidíte, ako sa bude vaša webová stránka pozeráť na vašich návštevníkov.
- Duplikujte ľubovoľný blok: ľahko duplikujte ľubovoľnú šablónu Blok alebo prvok a prispôbte ich tak, aby ste neriskovali vzhľad hotových blokov.

Prominentné výzvy na akciu (CTA): vaša šablóna má veľa dobre viditeľných, prispôsobiteľných tlačidiel, ktoré vyzývajú návštevníkov, aby vykonali požadovanú akciu, napríklad; rezervácia ukážky, nákup produktu alebo získanie ďalších informácií o vašich službách.